

今年,和悦两件事搅热了轿车市场。一是在各大城市举办的和悦飞行秀,二是和悦Sports(运动)系列轿车在成都车展上市,这款A+级"轴距之王"轿车售价仅6.78万~9.48万元。

6万~8万元家轿已经成为自主品牌的主战场,强手如林。江淮和悦将以运动为突破口,更好地满足消费者的用车预期,打破中庸车一统天下的格局,掀起新一轮运动家轿热潮。

PK中庸 和悦运动突围

成都新上市 运动款不再是补充

在刚结束的成都国际车展,江淮轿车最新力作——和悦Sports(运动款)系列上市,外形、内饰、空间、安全、配置等多方面的升级和调校,使整车更加时尚、动感。

和悦 Sports 款的内饰更炫动、配置更高。 其门把手均用镀铬装饰,它借鉴 WRC 赛车轮毂 设计样式,采用具备运动感的双七辐式 14 辐和 12 辐条轮毂,提高行驶安全性。它的纯黑内饰 让你感受到很强烈的运动气息,仿碳纤维装饰 则提高了整车的档次。它配备源精致双色金属 质感的带多功能控制键方向盘。全系标配胎压 监测系统,能预防事故发生、延长轮胎使用寿 命、行车更经济,并减少悬架系统的磨损。

PK中庸车 创造新的消费价值

和悦 Sports 的运动性能更强、油耗更低。 发动机优化了低扭曲线,1500 转就可以输出 80%扭矩。经过南京雷力车队专业技术测试, 加速性明显提升,百米加速时间提升1秒。它 的车身轻量化设计、0.274的低风阻空气动力学 造型以及低滚阻的轮胎设计,有效地降低了油 耗,综合油耗仅为百公里6.6升。

同时,和悦作为6万~8万元的高性价比车型,定位准,定价低,轴距为2710mm,号称同级车"轴距之王",乘坐空间很舒适。

和悦飞行秀 掀起汽车运动热潮

在成都车展和悦运动系列上市前几个月, 江淮在西安等城市举办的"和悦飞行秀"掀起一 股汽车运动热潮。通过"雁行阵形"、"菱形阵 形"、"交叉蛇形"、"行进间多车调头180°"、"瞬间360°转向"、"交叉蛇形"、"两轮驾驶"等高难 度的特技表演,充分展现了原产车的优异运动 性、过弯精准性和底盘稳定性。

江淮汽车积累了47年国内一流的底盘制造功底,并经英国莲花公司精心调校,使得和悦的驾控可与欧洲同级别高级轿车相媲美,在底盘和悬架方面,江淮体现出了差异化的优势。

晓同

河南亿泉旗舰店 "最超值中级车"A60 1.6L开售

9月19日,"超值全能 幸福座驾"东风风神 A60 1.6L下线,东风风神河南首家种子经销商 河南亿泉4S店总经理何洪涛与车友一起目睹 了此盛事。

据悉,河南亿泉汽车贸易有限公司是河南物资集团下属控股公司,主营东风风神系列车型,是集新车销售、售后服务、备件供应和信息反馈于一体的A级经销商。

此次东风风神 A60 1.6L 共有舒适型、豪华型和尊贵型 3个级别,售价 8.68 万至 10.58 万元。作为东风"大自主、大协同、大发展"战略下的全新力作,A60 1.6L率先采用东风乘用车品牌标识,凭借"四超"优势打造"中

国最超值中级车"。

畅享超大空间 A60 1.6L顺应大轴距、大空间的发展趋势,具有 4680mm的旗舰车身长度、2700mm的超长轴距和680mm行政级后排空间,为用户营造出舒适宽增的驾乘空间;高达506L的后备箱容积、全面周距的储物设计,完全满足家用需求。

畅享超低油耗 A60 1.6L 搭载先进的 HR16DE 发动机, 匹配世界顶级的 JATCO 变速箱, 采用航空轻量铝合金技术, 赛车级低磨损真圆内径加工工艺及 C-VTC 连续可变气门正时智能控制系统, 经全新调校, 最大功率可达86kW, 峰值扭矩 153N·m, 90KM 等速油耗仅6.1L, 其功率, 扭矩, 油耗达到最佳平衡状态。

畅享超多配置 A60 1.6L汲取全球领先科技,以雄厚的实力引领中级车智能风潮。无论是智能钥匙&无钥匙启动系统、电动天窗、EPS电动助力转向,还是全自动空调、真皮方向盘、USB+Auxin接口等配置,都将科技与人性化融合一体。

畅享超强安全 A60 1.6L严格按照五星安全标准设计制造,采用 F&R(flexible & rigid) BODY 高刚性"太极"车身,能及时吸收并化解碰撞力道,有效保护驾乘人员的安全。同时,配备 ABS+EBD+BA、安全气囊、安全头枕等55项主、被动安全配置,全力为驾乘者保驾护航。

李汪洋

长安商用自驾游活 动落幕

9月19日,历时10天的长安商用"天山之约,爱心之旅"欧诺新疆自驾游活动圆满落下帷幕,本次活动是长安商用河南区域经销商协会精心为长安车主打造一次快乐之旅,体验多能商务舱长安欧诺驾驭乐趣,体会长安亲情服务真谛,同时让客户对长安商用的高端品牌有更加深入的了解。时间从9月9日到9月19日,历时10天。从郑州出发,途经西安、兰州、驾驭关、敦煌、哈密、吐鲁番、最终抵达新疆乌鲁木齐天山天池,完成整个"天山之约"的深度自驾穿越之旅。

在十天的自驾游中,车主们在 活动中不但体验到了长安欧诺的卓 越性能,欣赏到了秀丽的自然风景, 同时也结下了深厚友谊,结交了不 少新朋友。

车主杨先生说,这次自驾游玩得非常尽兴,也深深感受到长安汽车对用户的关怀和体贴,希望以后还有更多机会参加这样的活动。车主李先生也表示,这是一个非常难忘的十天,十分感谢长安汽车及河南经销商协会对活动的大力支持,也十分期待下次的自驾游活动。车友们对活动的肯定,无疑为此次活动画下令人满意的句点。

黄奎

启辰R50到店 预订持续火爆

"越级两厢王"启辰R50目前已陆续到店,全国各启辰专营店将陆续举行启辰R50上市活动,并为消费者打造"活力启辰 乐享型动"新车巡展及"挑战行动力"品鉴试驾会等新车体验平台。更令人激动的是,启辰已正式启动"航天探秘之旅",9月、10月试驾或下订客户,将有机会获得绝无仅有的航天基地探秘旅行大奖。

据了解,启辰R50在9月8日公布6.78万~8.38万元的正式售价以后,各地预订情况都非常火爆,超越预期,各专营店都这款新车非常有信心,打算借新车之势,在今年收官季大展拳脚。本地启辰专营店销售经理说:"D50毕竟是启辰品牌的第一款新车,消费者对它有个逐渐熟悉的过程,而R50有了D50打好的基础,一上市就非常受欢迎。实车还没到店,我们已经收到了几十个订单。"



启辰 R50 定位"高品质型动两厢车"

业内资深人士认为,启辰R50大受欢迎,是与"普及型两厢车"市场的现状分不开的。近几年中国市场的两厢车消费潮流已经蔚然成风,但在5万~10万元的普及型市场,一直没有特别符合中国消费者需求的车型。多款源于欧美的"精品小车"都遭遇了"水土不服",月销量大多不超过3000台,因为中国消费者不仅注重"时尚",更重视"实用",这些车型空间都太小。而启辰拿更高级别的平台打造了R50这款新车,单从空间上来说已经没有对手。

据介绍,启辰R50源于著名的全球平台,之前源于该平台的车型定价都在10万元以上,属于我们通常说的"中级车"级别。这决定了启辰R50在面对众多"精品小车"时,有着超然的先天优势,体现在外形、空间等多个方面。

定位于"高品质型动两厢车",启辰R50以"活力时尚轻松乐享"为开发理念,实现"时尚"和"实用"的均衡和统一,全面满足主流消费群体对两厢车的需求。R50承袭"羿"的造型理念,帅气的前脸、锐利的前大灯、简洁有力的腰线与展翼式组合尾灯,每个细节都体现其动感型格的主流品味。

动力方面,启辰R50搭载1.6L排量的HR16DE发动机,

该发动机在动力输出与燃油经济性方面都有极佳表现,曾两度夺得CTCC中国房车锦标赛冠军,而百公里综合油耗却仅有6.4L,低于绝大多数1.5L排量车型。"启辰低油耗的特点已经在D50上得到印证,所以大家在看R50时,知道它与D50用的是同样的发动机,对它'能效之王'的说法都非常认同。"启辰专营店销售经理表示,"当然也有一些客户来店想看R50实车,因为实车还没到店,没看成,但看到了D50,觉得D50也不错,所以就买了D50。我们很高兴看

到两款新车出现了互相促进的效果。" 空间上,启辰 R50 凭借高达 71%的有效车长利用率和 92%的有效车宽利用率,为消费者构造远超竞品的宽适车内空间,后排膝部腿部空间更是达到同级最佳的624mm。除了宽敞舒适的乘坐空间,启辰 R50 的宽大灵活的行李空间也让人印象深刻,U型开口掀背式后尾箱,方便各种行李的加载与提取,后排座椅可以6/4分离式放倒,能够轻松容纳超长与超大型物件,为出行带来更多便捷。此外,作为启辰第二款车,启辰 R50 依托"高品质联盟"与全球标杆工厂,其至臻品质,将成为它冲击市场的重要武器。

渠道下沉 启辰加快网络布局

除却在能效、空间和品质等产品硬件的优势,启辰R50在渠道和品牌上的优势也逐渐发挥作用。前全国已有103家启辰专营店投入营业。而在三、四线城市,启辰品牌持续加速渠道下沉,通过启辰授权型直营二级网络、合作型二级网络等形式拓展渠道。预计今年启辰将完成千家左右的二级网点拓建。同时,借势伦敦奥运会,启辰通过"启辰启程,一起去伦敦"和"启辰金牌秒杀"等一系列品牌活动成功提升其在目标消费群体中的认知度。与首批车主的口碑相得益彰,启辰高质价比的特性得到广泛认同。这些资产将累积在R50身上,进一步拉大其与竞品的优势。

综观今年车市,虽然大盘无可避免地进入"微增长"时代,亮点不多,但启辰品牌的表现却相当可圈可点。作为一个全新品牌,启辰在今年先后投放两款新车。三厢车启辰D50于4月份上市,上市4个多月销量超过2万台,在竞争最激烈的中级车市占据一席之地;两厢车启辰R50于9月8日正式上市,还未到店就已经显现出明星车型的气质。两款新车构成的启辰"双子星",正在成为中级车市场的新兴增长力量。